

用手机里自带的浏览器,不仅可以完成普通搜索,还可以直接找美图、看视频。在办公室、餐厅、酒吧、咖啡馆,甚至在地铁和公交车上……人类大脑从来都具有无限潜力,所以不必为了眼下的短暂停滞而妄自菲薄,要如那句广告语“人类需要联想”般认真活。

科技让人越来越八卦



联想首度亮相MAE展

上周,在上海举办的2013年亚洲移动通信博览会(MAE)上,联想集团携十余款智能终端首次亮相该展会。联想参展的明星产品包括K900、S750、S820等智能手机、ThinkPad Tablet 2平板电脑、IdeaCentre Horizon智能桌面、平板笔记本IdeaPad Yoga和ThinkPad X1 Helix,以及智能电视等全系列品类的智能终端;同时联想还展示了“乐商店、乐安全、乐同步、乐打印、茄子快传”等独具特色的互联网应用和服务,充分展现了联想“硬件、软件和云端服务”三位一体的创新实力。

能够参加MAE展,对于联想而言,是经过了多年的蛰伏。就像联想集团高级副总裁、Lenovo业务集团总裁刘军说的那样:“秉承人本创新、卓越价值和全球智慧这三大品牌特质,我们将以最快的速度为消费者提供最新技术,用全面覆盖各个细分市场的丰富产品组合,加上端到端整合的最佳用户体验,为消费者量身打造PC+时代的智能互联生活。”

作为全球领先的PC品牌,联想在过

去15个季度里,其PC业务的成长速度高居行业之首。在移动互联网领域,联想也已展露锋芒。连续11个月稳居中国市场第二,并成为中国移动和中国联通的第一大手机供应商。

惠普打造通用架构

上周,惠普宣布推出融合云产品组合的最新产品,致力于为混合云环境提升敏捷性和创新性,同时降低成本。

惠普现已为其私有、托管和公有云产品推出了基于OpenStack的下一代通用架构。此外,还推出了新的软件和服务以助力加速私有云实施的市场化应用,以及托管和公有云解决方案的新功能。

由惠普授权的一项最新调查显示:预计到2016年,企业IT架构将呈混合形态——亚太区77%的企业IT架构将横跨私有、托管和公有云。作为一个开放、可扩展的云技术平台,HP Cloud OS基于OpenStack技术,可在混合云上实现工作负载迁移、简化安装,并提升生命周期管理水平。

文/现代快报记者 俞婷

“明星”与明星代言的企业营销

6月底7月初,先后有企业推出名人和明星代言企业营销,比如海信、帝度等品牌。

A/ 企业高管代言海信VIDAA

7月2日,海信集团董事长周厚健践行率领海信高管团队开赴全国各地担任VIDAA首席体验官并为其代言。南京由海信集团首席科学家黄卫平博士担任首席体验官。作为海信旗下智能电视新品,定位为“智能、简单、精彩”的海信VIDAA上市短短两个月的时间里,55寸大屏幕VIDAA甚至卖断货。

记者了解到,在行业智能电视整体激活不足40%的背景下,海信VIDAA的激活率和活跃度均超过了90%。海信集团首席科学家黄卫平告诉记者,海信不惧怕外来者,因为电视产业是海信的“一条命”,海信将集海内外硬件、软件、互联网开发团队之大成,对旗下产品进行不断升级,不断提升使用者的价值体验,强化VIDAA的市场优势,巩固和提升海信在电视产业中的优势。7月17日,海信将对VIDAA进行第一次全面在线升级,这也是全国第一家宣布对电视操作系统持续在线升级的企业。

B/ 帝度深化国际发展战略

6月26日,高端家电品牌帝度DIQUA与知名女星林志玲正式签约,后者将出任帝度品牌形象代言人。“伴随着帝度产品的推出,合肥荣事达三洋提出了二次腾飞的‘532’战略——五年后,实现冰箱、洗衣机等部件三大品类年销售收入200亿,将公司打造成一个横跨冰、洗及小家电等多领域、多品类、多品牌的国际化家电巨头。”合肥荣事达三洋电器股份有限公司董事长金友华说。中国家电协会理事长姜凤对帝度给予了高度评价,“帝度用自己的笃定和对市场的准确判断走出了一条差异化的品牌营销道路,同时也在行业内树立了一个全新的典范。”

帝度源自日本三洋的制造工艺,以智能、环保的生态家电为核心产品线。随着532战略逐步深入,帝度品牌对合肥荣事达三洋的战略意义将越发突出。

文/现代快报记者 刘杰杰 何冬蕾

“棱镜门”事件引发再思考

沸沸扬扬的“棱镜门”事件在近日引发国人对信息安全的恐慌,世界已经不再单纯,你的一切信息都有可能通过电话、网络等方式被别有用心的人获取。今年初,苹果APP STORE因为隐私安全问题,将奇虎360全线产品下架,有传闻称,360或被苹果永久下架。业内人士称,360安全软件泄露隐私事件可能成为国内安全隐私监管的第一案。

在鱼市街从事手机销售工作的姜峰先生告诉记者,因为不安全因素,所以在指导客户为智能手机安装软件时,都不建议安装360系列产品。中国信息安全专家石文昌教授曾指出,杀毒软件之类的安全软件属于比较底层的软件,对电脑系统拥有非常高的操作特权。如果安全软件不遵守最小特权原则,而是利用特殊权限,进行非功能实现所必须的操作,其对系统权限的滥用将影响到用户系统的信息安全。

去年10月,知名网络打假人方舟子公开指责360以安全为名搜集用户隐私。去年11月,中国科学院信息工程研究所发布《个人隐私泄露风险的技术研究报告》,确认360浏览器存在窃取泄露隐私的问题。国内网络安全组织互联网威慑防御实验室也公开发布检测报告,指出360在用户不知情的情况下搜集用户信息,并“删除信息搜集过程中产生的临时文件”。去年10月25日,工信部发言人张峰也称,工信部已经介入调查方舟子指控的奇虎360浏览器窃取用户隐私一事,“如果查实确有违法违规行,将依法予以严肃处理”。受隐私安全问题的影响,宝钢、网易、民生银行等企业集团先后禁用和卸载了360相关安全产品。除苹果外,小米应用商店也全线下架360手机卫士软件。

日前,在中国信息协会信息安全委员会举办的“互联网安全服务标准规范研讨会”上,多位IT安全领域专家更是共同签署《加强互联网安全服务业国家标准和监管能力建设的倡议书》,呼吁政府完善安全服务产品的监管和审理能力,引入标准化机制,制止360侵犯隐私安全的行为,保障网民信息安全,推动互联网行业健康发展。

文/现代快报记者 俞婷

JESHING 金盛百货

南京·中央门店

商场地址:南京市下关区建宁路2-2号

新浪微博:金盛百货南京区域

51806600

公交线路:1游1\10\13\15\22\25\32\33\45\56\64\66\69\73\76\130\136\157\159\318路\玉六\五马\南湖\南桥\南上\南汤

7月 双休购物满百 1元超值换购!

6/7/13/14/20/21/27/28日



活动最终解释权归金盛百货中央门店所有

更多活动详情请到了解

乐活生活

环保是一种时尚,乐活是一种姿态,健康的生活理念值得分享。上传并分享用生活中零碎的材料制作的精美手工作品,传达你的乐活趣闻并@金盛百货南京区域@优雅小姐的手工@1位好友,即有机会获得由金盛百货中央门店送出的A5多彩收纳箱1个,转载最多或创意最佳者还有乐扣套装相送哦!活动截止日期:2013.8.8

新浪微博:www.bux.com

购凉席满百 送1.25L雪碧

一楼调整升级“0”利润大促

期间:7月28日-8月8日 截止日期:7月28日